

WYJAŚNIENIE (NR 2) SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

ul. Katowicka 20  
96-200 Rawa  
Mazowiecka

www.zgoaquarium.pl

**Sekretariat:**

(46) 815 40 55

fax: (46) 815 40 55

biuro@zgoaquarium.pl

**Zakład ZGO PUKININ:**

(46) 814 24 24

fax: (46) 814 24 24

odpady@zgoaquarium.pl

**NIP:** 8351567630

**REGON:** 100441327

**BDO:** 000004337

W związku ze złożonymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pn. „Dostawa maszyny do przeładunku odpadów dla potrzeb Zakładu ZGO Pukinin” nr postępowania: ZP/10/2021, Zamawiający - ZGO AQUARIUM Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) przekazuję treść pytań i udzielone odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:** Czy możemy zaproponować maszynę większą ale w cenie maszyny małej ??? (chodzi o masę). Macie wtedy Państwo maszynę o większym zapasie mocy. Maszynę bardziej stabilną – koszty eksploatacyjne również nie odbiegające znacznie od maszyny małej

**Odpowiedz:** Zamawiający dookreślił wyjaśnieniami nr 1 do SWZ z dnia 02.09.2021 r. (L.dz. SP/2458/2021) parametr techniczny maszyny do załadunku lub przeładunku odpadów - „Masa maszyny”, jaki winna spełniać ofertowa maszyna. Zamawiający podtrzymuje stanowisko i nie zmieni zapisów SWZ. Oferowana maszyna musi mieć masę mieszczącą się w przedziale min. 19 ton max. 25 ton.

Z poważaniem  
Prokurent s.a.

*Jerzy Górni*